

黄瑶疑因染指扶贫项目落马



黄瑶落马前无任何消息

贵州知情人士透露,黄瑶10月23日被中纪委“带走”。贵州多位政府部门人士表示,黄瑶落马前没有任何消息,而现在知悉的情况均来自网络。

黄瑶最后一次官方活动的公开报道是10月19日下午,贵州省委召开常委会议,传达学习李克强副总理10月17日至19日考察贵州时的讲话精神,黄瑶列席会议。

违规操作中央扶贫项目

贵州司法界一位人士透露,黄瑶落马,缘于其在黔西南布依族苗族自治州(以下简称“黔西南州”)任职期间对中央一扶贫项目的违规操作。黄瑶在黔西南州任州委书记期间,将该项目交给一四川杨姓商人操作,“这是一个种植兼环保项目,当时想做事的人没能拿到,而项目最后的结果是钱花了,什么也没有做出来。”

贵州省社科院一位专家称,上世纪90年代初期,国家启动了“新世纪扶贫攻坚

计划”,对全国5929个县展开扶贫,其中西部贫困县占到70%,黔西南州则是贵州主要贫困地区之一。黔西南州下辖1个县级市、7个县,其中三个为国家级贫困县、4个为省级贫困县。

上述贵州司法系统人士透露,该项目资金巨大,“如果是小笔资金,也许不会引起中央的关注。”贵州省检察院已于2007年奉中央指示着手调查,“但一直查不下去”,直到去年由中央有关部门直接介入。

有报道称,黄瑶落马还包括其在任省委副书记及省政协主席期间严重违纪,收受下属官员财物及生活腐化、包养情妇等问题。贵州多位受访者表示,贵州官场多年来便有黄瑶与省内某位女性官员有关系的传闻。

任州委书记时行事跋扈

据公开的履历,黄瑶1990年5月至1992年6月任贵州省黔西南州委副书记、副州长;1992年6月至1993年10月,先后任黔西南州委

副书记、州长、州委书记;直到1999年5月升任省委副书记方离开黔西南州。

一位贵州省政协委员称,值得注意的是,黄瑶刚升任为黔西南州委书记之职4个月后,便当选为中央候补委员,这在官场中是非常罕见的。

这位政协委员表示,黄瑶在黔西南州任职期间,其实是其权力的一个巅峰,而后来任省委副书记、政协主席时,都没这么“实权”。

黔西南州人口300万,面积18604平方公里。该州虽然贫困,但资源却极丰富。黔西南州黄金探明储量超过300吨,远景储量1000吨以上,全州八县(市)均有黄金储量;煤炭远景储量190亿吨以上;境内水能资源丰富,有多座大型水电站。该州还盛产兰花。可见,黔西南州某种程度上又是个聚宝盆。

据接近黄瑶的官员表示,这一期间,黄瑶的行事作风非常张扬、跋扈。

一位研究农业的贵州省社科院专家表示,黄瑶在黔西南州并无太大的政绩,其个人

比较倾注心力的是引进新西兰畜牧项目,并与新西兰方面有很多接触。据了解,黄瑶的一个儿子已移民新西兰,另一个儿子则在省内从政,最近刚受到提拔。

任职宣传部被指有“三大”

黄瑶后来上调至省委宣传部,“也带有州委书记的余威”。贵州省宣传系统一位官员总结说,黄瑶彼时有“三大”风格——口气大、脾气大、架子大。

一位贵州省政府官员称,黄瑶在任贵州省委副书记、政协副主席期间,锋芒有所收敛,行事低调。不过,也有官员表示,他在讲话时,仍显得很有个性,常常脱稿讲话。

据一位接近黄瑶的政府官员表示,黄瑶对非公经济一直很重视,在任省政协主席期间,他首次召集省政协委员中的民营企业家“培训”,以提升这些企业家各方面理念。此外,他还很支持在外黔商的发展,广东、云南、北京、上海、重庆等地贵州商会成立,黄瑶均赴会参加,“这在其他省是不多见的”。 据《羊城晚报》

小女生

写7万字婚恋剧本

“走在路上,冰冷的眼神,冰冷的街道,冰冷的枯木,冬天过节时,连灿烂的烟花也是冰冷的。走在城市的大街上,好像走进了一个长年不化的冰窖。人情味早已熄灭,只剩下灰烬……”

这是一部描写一个女人婚姻历程的7万多字剧本《星路》中的一段凄美文字,今年春天完成时,作者杨玲玲还是一个小学六年级的稚嫩女生。这个秋天,她刚刚升入初一。

近日,小女生写婚姻剧本的消息被网友发到了网上,引起了网友们的极大震动,尤其是剧本中,许多笔法沧桑老练的关于爱情和人生的描写,竟出自这样一名尚未经历过青春和人生挫折的小女生之手,多少让网友有些惊讶。

杨玲玲出生在浙江桐乡一个普通的家庭,在杨玲玲四五岁时,父亲做生意亏损严重,不擅经营的父亲背了一身债。从那时开始,杨玲玲家生活很快困顿起来。祸不单行,母亲又患上重病。突变的童年在杨玲玲心里蒙上了不少的阴影,也使得她在心理上比同龄孩子早熟和敏感得多。

四年级时,她以一篇题为《胜似亲人》的看图作文,赢得了老师好评。从那时起,父母开始特别注意对她文学方面的培养,同时,杨玲玲也喜欢看电视剧,这些节目开始让她对生活、爱情、婚姻有了朦朦胧胧的感觉。

今年清明节,上六年级的杨玲玲开始构思婚恋小说《星路》,这是一部描写一个女人从出生、读书、长大成明星,再到后来黯然死去的故事。全文7万多字,其中这部小说主人公的童年和少年,多少带有杨玲玲人生的影子,而在主人公成年以后,杨玲玲则完全通过电视情节以及父母的生活创作。

7月份,《星路》完成后,让杨玲玲父亲都大感吃惊,感叹说“像历经磨难的成年人写的”。 据《钱江晚报》

大学生

街头裸奔示范激情

前天有人裸奔了!晚上9点,在下沙,裸奔者是个大学生。事情发生得很突然。据目击者称,晚上9:07,在杭州学府街下沙最繁华的地段之一,刚下课的大学生刚刚蜂拥出来,买夜宵、逛店铺、看摊位、散步。人群中突然开进一辆蓝色福特车,一个浑身赤裸、腰间挂一块白色小布的男生从车里钻出来,在路中央狂奔起来。

人群立即沸腾了!路的两边站满了人,很多地摊被围观人群踩倒了。

裸奔男叫胡元华(化名),东阳人,下沙一大学国贸专业学生,今年即将毕业,家境中等。对于自己为什么要裸奔?胡元华说:“我觉得学校很沉闷,我愿意为其示范什么叫激情”。 据《钱江晚报》



夜色下裸奔现场

重庆万州涉黑案一审宣判——双胞胎黑老大被判刑17年



6日,法院对万州涉黑案作出宣判 新华社发

新华社重庆11月6日电(记者朱薇)重庆市第二中级人民法院6日对万州涉黑案作出一审宣判,80后双胞胎黑老大张波、张涛分别被判处有期徒刑17年,并处罚金10万元,12名黑社会性质组织成员分别被判处1年至13年6个月不等的有期徒刑,其余9名非涉黑被告人分别被判处6个月至9年不等的有期徒刑,其中1人宣告缓刑。

法院经审理查明,2007年以来,李生兄弟张波、张涛纠集社会闲散人员、刑满释放人员,逐步形成以张波、张涛为组织、领导者,以被告人文传建、熊德江、刘小刚、陈小春为骨干成员,以被告人崔浪、谭毅、黄兴建等人为参加者,结构较为稳定,基本成员固定的黑社会性质组织。

张波、张涛为强化组织结构,在内部形成一系列不成文的规定,统一配发杀猪刀,利用组织形成的势力、影响,采取持械滋事等违法手段强行搭账,与他人合伙在万州区天城镇、熊家镇、董家镇等地开设流动赌场,获取非法经济利益数十万元,用以发放组织成员工资及其他生活开支,支持组织正常运行;在黑社会性质组织形成过程中,以上被告人在万州城区、郊区、农村有组织地多次实施故意伤害、故意毁坏财物、非法拘禁等暴力违法犯罪活动,在万州辖区造成重大影响,严重破坏当地社会生活秩序。

2008年4月至2009年6月,张波、张涛先后与朱耀武、刘伟、刘华莉等人合伙在万州区钟鼓楼街道办事处、周家坝

街道办事处、天城镇、熊家镇等地开设流动赌场,并安排文传建、熊德江等人在赌场中维持赌场秩序;为维护赌场安全,还安排谭言兵、张元中等人放哨。张波、张涛从其开设的赌场中抽头渔利,从中获取非法经济利益数十万元。

另查明,被告人张波、张涛等人在有组织的违法犯罪活动中还实施故意伤害4次,致5人轻伤;故意毁坏他人财物1次,数额较大;非法拘禁1人。

据此,法院依法以组织、领导黑社会性质组织罪、开设赌场罪、故意伤害罪、故意毁坏财物罪、非法拘禁罪,数罪并罚,分别判处张波、张涛有期徒刑17年,并处罚金10万元。文传建、熊德江等12名黑社会性质组织成员分别被判处有期徒刑1年至13年6个月不等的有期徒刑。李平、平洪伟等9名被告人分别被判处6个月至9年不等的有期徒刑,其中1人宣告缓刑。

[现场直击]

被告人亲属哭成一片

9点30分,审判长一声令下,被告人陆续被带进法庭。最先走进来的是张波,弟弟张涛紧随其后,二人相貌酷似,连走路的姿态、脸上的神情都差不多。此时,两人的父母张中庆夫妇坐在旁听席前排,早已双眼红肿,泪流满面。亲属们也在抹泪。

10点50分,宣判结束,看到母亲悲伤过度,张涛大声说了一句“你们各人照顾自己哈”,然后兄弟俩神情黯然,在法警押解下低头走出法庭。

据《重庆晨报》

货车冲进办丧事的人群中

事发河北,造成19人死亡13人受伤

11月5日晚8时30分许,河北唐山市滦县杨柳庄镇东赵庄子村路段发生一起死亡19人,伤13人的特大交通事故。昨日,记者从唐山市各大医院、事发现场及滦县宣传部门了解到,事故发生后,唐山市开辟了医疗绿色通道,对受伤群众进行了妥善救治。目前,东赵庄子村村民情绪基本平稳,善后相关工作正在紧张进行中。

还原现场: 货车冲入人群

昨日下午,记者从滦县政府部门获悉,根据交警部门现场勘察和询问证人,11月5日晚8时30分许,迁曹公路滦县杨柳庄镇东赵庄子村路段,一辆行驶中的解放牌重载自卸货车,与同向行驶的一辆东风力神农用车发生追尾。由于地处下坡路段,司机处置不当,重载自卸货车侧翻后冲入正在举行丧事活动的人群中。

据了解,由于事发时道路西侧参加丧事活动的群众有近百名,重载自卸货车侧翻冲入人群后,共造成32人受伤,其中19人经抢救无效死亡,13人入院治疗。

家中5名亲人不幸死亡,10岁女儿腿部骨折正在住院的东赵庄子村村民赵华顺告诉记者,事发当天,村里一名村民正在办丧事。由于搭台演奏比较热闹,加上同村人都前去帮忙,因此重载自卸货车冲向人群时,灵台周围聚集着近百名看热闹的村民。

提起车祸发生时的场景,赵华顺泣不成声地说,本来她10岁的儿子和女儿已准备睡觉了,因为丧事办得比较热闹,两个孩子又爬起来跑了过去。“要是不去就好了,没想到会出这种事情……”

伤者情况: 无人有生命危险

昨日,记者从唐山市各大医院及滦县政府部门了解到,车祸事故发生后,13名受伤群众已在滦县当地及唐山市各大医院进行妥善救治。目前,13名受伤人员伤情平稳,



车祸发生后人们仍心有余悸

无生命危险。

在唐山市第二医院记者了解到,该院共收治了4位伤者,其中3名是儿童,最小的4岁,最大的只有10岁,另一位成年患者在康复科。据该院小儿科主任左玉明介绍,医院已为3名受伤的孩子安排了专门医护人员进行诊治,并采用最先进的微创手术进行治疗。

据该院党委书记张利介绍,医院开辟了专门的绿色通道。“要不惜一切代价,用最好的医生,专人负责患者。”

事件进展: 肇事司机已被控制

据滦县委宣传部副部长武铁东介绍,“滦县有关领导连夜召开了会议,一边部署死亡群众家属的安抚工作,一边对事故原因进行调查。”目前滦县已经成立了救治、事故调查、后勤保障等多个工作组,紧张妥善地处理善后事宜。

记者从唐山市宣传部门获悉,事故发生后河北省及唐山市领导多次到医院看望伤员。目前伤亡人员家属情绪稳定,肇事司机和车主已经被当地公安部门控制。据《燕赵都市报》

■相关新闻

国土局司机 驾公车撞死3老人

11月5日晚,陕西泾阳县国土局司机王某驾驶单位公车,从咸阳返回泾阳途中,将3位老人撞死后逃逸。昨日上午,当王某在一家汽车修理厂更换挡风玻璃和保险杠时,被正在排查的泾阳警方抓获。

经初审王某交代,11月5日晚8时30分许,他驾驶一辆陕V112xx牌号的黑色轿车从咸阳返回泾阳,途经大魏村路段时,因为天黑视线差,不慎将3位老人撞倒,事发后其驾车逃逸。

据《西安晚报》